

## ***Празднование дня матери в младшей группе детского сада «Солнечный зайчик»***

В конце ноября 2017 года в младшей группе детского сада был проведен небольшой семейный праздник для воспитанников группы и их мам – «День матери». В помещении группы собрались мамы или бабушки всех присутствовавших детей. Дети расселись на импровизированной сцене, и праздник начался. Ведущие праздника воспитатели Воробьева М.Г. и Палеева Т.Н. в своем вступительном выступлении сказали много теплых трогательных слов в адрес мам и бабушек.



Потом дети станцевали танец «Вот гуляем мы с дружкой»,



почитали мамам коротенькие стихотворения на ломанном русском языке, девочки станцевали танец с султанчиками...



Когда дети продемонстрировали все, что подготовили, в центр круга пригласили мам и все вместе станцевали хороводный танец «Дружба».



Во время этого номера в воздухе витало такое всеобъемлющее чувство единения, добра и любви, что хотелось просто всех обнять.

Потом мамы, кто быстрее рисовали на воздушных шариках забавные рожицы для своих детей.



И вот настало время дарить подарки. Дети изготовили их собственными руками. Они приклеивали шарики, скатанные из желтых салфеток на силуэты солнышек, вырезанные воспитателями. Получилось очень симпатично.



Родители приподнесли воспитателям букеты цветов в благодарность за организованный праздник, и все вместе сфотографировались на память.



06.12.2017

Воробьева М.Г.